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Referat af Generalforsamlingen i Skive Søsports Havn 28. marts 2023 
Formand Torben Fly bød velkommen. 

1) Valg af dirigent 
a. Gitte Søgaard blev valgt uden modkandidater. 

Dirigenten takkede for valget, og bemærkede som følger: 
i. Det blev konstateret at generalforsamlingen blevet indkaldt lovligt, samt at regnskabet, og 

indkommende forslag, har været fremlagt til gennemsyn i Sejlerstuen, samt på 
hjemmesiden, i den, i Vedtægterne, anførte periode. 

ii. Generalforsamlingen var dermed lovligt indvarslet. 
b. Det fremmødte antal medlemmer blev af Havnefogederne optalt til 44 (ud af 273 

stemmeberettigede) ved Generalforsamlingens begyndelse. 
c. Dagsordenen blev herefter godkendt. 
d. Havnefogederne blev valg til stemmetællere. 

2) Formandens beretning 
Se bilag 1 (side 4 til 25). 

a. Beretningen blev taget til efterretning af Generalforsamlingen. 
3) Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 

Se bilag 1 (side 27 til 30). 
a. Fremlagt af revisor Søren Vestergaard fra Dansk Revision. 

Der blev stillet følgende spørgsmål/bemærkninger: 
i. Der var ingen spørgsmål eller bemærkninger fra forsamlingen. 

ii. De Kritiske revisorer bemærkede at der skulle være fokus på de øgede omkostninger til 
rengøring. 

b. Regnskabet blev godkendt af Generalforsamlingen uden bemærkninger. 
4) Behandling og vedtagelse af budget og takstregulativ 

Se bilag 1 (side 32 til 33). 
a. Budget for den kommende sæson 

i. Fremlagt af Kasser Henrik Eriksen. 
ii. Budgettet blev godkendt af Generalforsamlingen uden bemærkninger. 

b. Taksregulativ 
i. Det nuværende Taksregulativ foreslås bibeholdt.  

ii. Det foreslåede Taksregulativ blev godkendt af Generalforsamlingen uden ændringer. 
5) Behandling af eventuelt indkomne forslag 

a. Ingen indkommende forslag. 
6) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

a. Følgende stillede op til de toårig poster. 
i. Michael Kornvig (480) 

ii. Benny Nautrup (609) 
iii. Leif Tolstrup (460) 
iv. Michael Jensen (101) 

b. Følgende stillede op til den etårig poster. 
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i. Nils Jørgen Knudsen (139) 
c. Følgende stillede op til Suppleant posten. 

i. Leif Tolstrup (460) 
d. Følgende blev valgt til bestyrelsen: 

i. Plads 1 (toårig): Michael Kornvig (480) 
ii. Plads 2 (toårig): Michael Jensen (101) 

iii. Plads 3 (toårig): Benny Nautrup (609) 
iv. Plads 4 (etårig): Nils Jørgen Knudsen (139) 

e. Følgende blev valgt som suppleanter uden modkandidater: 
i. Plads 1 (toårig): Leif Tolstrup (460) 

7) Valg af registreret eller statsautoriseret revisor til at revidere foreningens regnskab 
a. Dansk Revision blev genvalgt uden modkandidater. 

8) Valg af 2 kritiske revisorer til at gennemgå foreningens regnskab 
a. Følgende blev valgt: 

i. Plads 1: Lars Olesen Husted (264) 
ii. Plads 2: Henrik Skou Sørensen (143) 

9) Eventuelt 
a. Mads Dolberg (239) 

i. Der var en dialog om muligheden for en større kran. 
1. Herunder hvordan  

ii. Kunne man forestille sig et vaskebassin etableret et sted. 
b. Claus Bjerre (243): Tak til de afgående bestyrelsesmedlemmer. 
c. Den afgående formand takkede de kritiske revisorer og dirigenten for deres indsats. 

 

Da dagsordenen herefter var udtømt, takkede Dirigenten for god ro og orden, og afsluttede Generalforsamlingen. 
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Formandens beretning 
for 2022-23

• Konstituering af den nye bestyrelse.
• Bro 6 Projektet!
• Tilpasning og etablering af nye bådpladser

i havnen 2022. 
• Status på bådpladser og 

belægnings tal for året.
• Kutter sagen.
• Overvågnings kameraer ved 

autocamper P plads/strandtangen.
• Status på kranbroen ( Skive kommune ).
• Opgradering af EL stikledninger til bro1-4.
• Vintervand.
• Nytårs dyk i dykkerklubben. Oprensning af havne bassinet.
• Andre anlægs projekter i 2023
• 50års jubilæum i SSH. 2023
• Havnens dygtig havnefogeder.
• Afslutning og status generelt.
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Konstituering af den nye bestyrelse.

Første opgave for den nye bestyrelse, blev fordeling af 

bestyrelsesposterne

Bestyrelsen blev sammensat som følgende:

Formand:                                        Torben Fly

Næstformand:                               Andrea Løvemærke                        

Kasser:                                             Henrik Eriksen

Bestyrelsesmedlem/Sekretær:     Michael Kornvig 

Bestyrelsesmedlem.                       Benny Nautrup

1. Supp.:                                          Rasmus Mortensen

2. Supp.:                                         Jesper Nordkvist
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Bro 6 projektet

 Bro 6 projektet

På den ekstraordinære GF d.10 maj 2022, blev det endelig besluttet med det rette flertal, 
at projekt udskiftning af bro 6 nu kunne gå i gang.

Vi startede med at få nye tilbud hjem fra 3 forskellige leverandører.

Tidligere tilbud var ikke længere gældende og flere bl.a. NBC broer, havde hævet 
prisen betydelig!. SF Pontona var dem som heldigvis kunne imødekomme den pris 
der var afsat til projektet. 

Der gik en del tid med at få afstemt alle punkter i projektet uden at det også blev 
for dyrt og det var først efter sommerferien vi endelig kunne underskrive aftalen 
med SF pontona om levering af de nye broer, som skulle blive til den nye bro 6.

Det var et stort projekt vi nu endelig kunne gå i gang med og vi er i bestyrelsen og 
på havnens medlemmer glade for, at vi nu har løfte bro 6 op på samme fine niveau 
som de øvrige broer i havnen er på. Det er med de samme fine Tally standere med 
el / vand og lys. Broen har fået 2 side broer som er tiltænkt borde bænke sæt.

Det var også ved at være sidste udkald hvis vi skulle nå at få udskiftningen færdig 
inden næste sejler sæson i 2023, da det jo kræver tid for støbning og produktionen 
af de nye broer. Transport på land og i vandet til deres endelig destination her i 
havnen, tager også tid. Der skulle også uddybes. Det lykkedes SF Pontona sammen 
med Jette lys, at få dem på plads inden nytåret og det er vi rigtig glade for. SF 
pontona havde også et stort projekt med udskiftning af alle broer i Rungsted havn 
på deres liste. Nåede vi det ikke inden januar ville vi først komme i gang efter at de 
var færdige i Rungsted og så tror jeg vi var kommet langt hen i foråret før vi var 
blevet færdig!.Der mangler kun ganske få ting og det forventer vi bliver klar inden 
sæson starten.

De gamle broer blev hovedsagelig givet til Værftet og et til sejlklubben. Som 
betaling for dette stod Værftet for al arbejde med flytning og optagning af de 
gamle 10 borerør til befæstelse af broen mm. Det var et stort stykke arbejde de 
leverede og det blev udført så det passede med at broen lige blev fjernet i det rette 
og lille tidsrum der var i mellem at alle både fra bro 6 skulle flyttes og til den nye 
bro kom om i havnen. Så det var vi meget glade for at Værftet fik klaret for os.

Så et stort tillykke til Skive lystbådehavn og dens brugere med den nye flotte bro6, 
syntes jeg godt vi kan sige til hinanden.
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Tilpasning og etablering af nye bådpladser
i havnen 2022. 

I de sidste 2 år har der været et stort pres på havnen 
for at kunne imødekomme det behov der har været 
for at få plads i havnen. Det gælder både nuværende 
medlemmer og nye anmodninger udefra om en plads 
i havnen.

Det har været en svær opgave for havnefogederne 
og bestyrelsen at finde plads i en allerede rimelig fyldt 
havn..!

Udover flere pladser har det selvfølge også handlet 
om stører pladser til nuværende medlemmer i havnen.

Vi må se i øjnene at bådene bliver stører og stører.

På billedet kan vi se de områder der er blevet 
arbejdet med. Der er tidligere og nye udvidelser.

Grøn område: reserveret området til ‘vendeplads’ for 
sejlhåndtering ( kun Sejlbåde.. ).

Rød område: Tidligere og nye udvidelser.

Gul område: Lavvandet område.

Blå område: Sejlrende 
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Tilpasning og etablering af nye bådpladser
i havnen 2022. 

De tidligere og nuværende udvidelser gav for havnen 
desværre nogle udfordringer ,da sejlklubben følte at 
de blev begrænset væsentlig i deres sejlladsområde i 
den sydlige del af havne området.

Det resulterede desværre i nogle mails direkte til 
borgmesteren og med overskrifter i Folkebladet til 
følge. Vi i bestyrelsen var selvfølgelig kede af at det 
skulle udvikle sig på sådan en måde og det tog 
mange ressourcer fra bestyrelsen i den periode at få 
beskrevet processen og forløbet over for kommunen 
når de var blevet involveret. Det kræves der.

Men..! heldigvis fik vi rettet op på tvisten og jeg mener 
at vi nu vi efterfølgende har fået en god snak om 
bedre at informere hinanden ( involverede klubber i 
havnen ) og sammen finde løsninger så begge parter 
får mest ud af det.

Nederst midt i billedet ( grønne linjer ), arbejdes der nu 
på at kommunen vil uddybe dette område, ved næst 
kommende lejlighed. Derved vil sejlklubben kunne få 
meget større område til deres mindre ( optimister )og 
lidt stører kølbåde.
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Status på bådpladser og 
belægnings tal for året.
.

Status på gæstesejlere, autocampere og dieselsalg.

2022 - 634 campere
2021 - 571 campere
2020 - 132 campere

2022 - 686 gæstesejlere (efter Corona)
2021 - 895 gæstesejlere
2020 - 648 gæstesejlere (mangler festivalen)
2019 - 749 gæstesejlere
2018 - 650 gæstesejlere
2017 - 630 gæstesejlere
2016 - 689 gæstesejlere

2022 Dieselolie 65.771 liter (42% diesel 58% GTL)
2021 Dieselolie 79.500 liter (49% diesel 51% GTL)
2020 Dieselolie 38.000 liter

Pladssituationen i havnen: 

15 ledige pladser  ( februar 2023 )

10 ledige pladser  ( februar 2022 )
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Status på bådpladser og 
belægnings tal for året. 
( toiletvogn for bro 5-6 ) 

I sidste sæson besluttede vi at der skulle findes og 
etableres toilet og bad faciliteter i den nordlige del af 
havne bassinet, for at imødekomme den noget længere 
afstand der var for de bådejere som nu har plads på bro 6, 
samt gæstesejlere for både bro 5 og 6. og ikke mindst auto 
camperne.

Nu er det jo ikke lige sådan, at man bare bygger et nyt 
toilethus, så det blev en ‘toilet vogn’ vi i første omgang 
valgte at leje. Det blev en hel ny vogn fra en lokal udlejer.

For at få den til at virke med samme betingelser som de 
øvrige toilet faciliteter, blev der install. adgang med Tally
kort for adgang og betaling af bad.

Vil ville så i løbet af året se hvordan behovet havde været. 
Det har vist sig at den blev brugt rigtig meget. Så i stedet 
for at levere den tilbage efter sæsonen og  hvor Tally
udstyret skulle afmonteres igen ( det havde trods alt kostet 
en del..) så valgte vi at købe den. Det er en vogn som 
trods alt nemt kan sælges igen vurderede vi.

Så toilet vognen vil igen blive stillet som tidligere.

Besøgstal for 2022:

Adgang til vognen:  400...

Adgang til bad:  110..
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Kutter sagen.
I foråret ( april måned ) blev havnen desværre involveret i 
en lidt træls hændelse om en sunket båd og den var for 
havnen og ikke mindst ejeren en sag vi begge helst ville 
have været for uden!. 

Brandvæsenet og det lokale beredskab for en evt. miljø 
forurening var hurtigt tilstede! Der var frygt for at der kunne 
ske en støre udslip af diesel olie mm. da den var tanket 
med ca. 1000L diesel olie.

Heldigvis trods hændelsen!, så var der ikke så dybt under 
kutteren, til at tank påfyldning og udluftning ville komme 
under vand med olie og diesel udslip til følge. Men 
beredskabet gjorde en stor indsats for af hæve båden 
igen med ekstra store pumper mm. Men det lykkedes 
desværre ikke for dem.

Det var for ejeren selvfølgelig også en hændelse 
vedkommende bestemt ikke var glad for! Men bestyrelse 
var vi nødt til at handle på sagen med hjælp fra vores 
advokat, så vi som havn og bestyrelse ikke ville kunne blive 
draget økonomisk ind i sagen. Heldigvis sank den ikke 
dybere end at vi i havnen undgik nogen stører forurenings 
sag. 

Med hjælp og en stor indsats fra venlige sjæle og 
medlemmer i havnen, lykkedes det til sidst at hæve båden 
efter flere forsøg og den blev efter nogle uger i sen 
sommeren, bukseret ud af havnen, så vi fra havnens side 
endelig kunne lukke sagen.
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Overvågnings kameraer ved 
autocamper
P-plads (strandtangen).
Der har i flere perioder været en del uro omkring 
den nordlige parkerings plads, hvor havnen bl.a. har 
sine autocamper pladser. 

Det er lige fra bilræs og højt musik langt ud på 
nattet! Der har også været mistanke om salg af 
narko og mistænkelige personer i området har gjort 
det meget utrykt for vores gæster og andre folk som 
benytter området..

Det har generet vores camper gæster så meget, at 
vi tydeligt har kunnet se at besøgstallet var faldende 
i en periode og de skrev om det på deres FB side.

Vi har i havnen haft den oppe at vende flere gange 
om vi skulle sætte video kameraer op for at gøre 
noget ved problemet!. Men der er mange regler for 
at video overvåge et offentlige områder, og det  
gav os udfordringer med selv at kunne etablere det!

Heldigvis har politiet nu selv taget initiativ og der er 
nu kommet kameraer op. Indtil til nu ser det ud til at 
det har lagt en stor dæmper på urolighederne og 
de mistænkelige handlinger der tidligere er foregået 
i området. 

Det er vi rigtig glade for.
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Status på kranbroen ( Skive kommune ).

Kranbroen eller rettere molen under kranbroen, er i 
øjeblikket i en meget kritisk tilstand! Som i måske 
allerede har bemærket.

Vi begyndte for 1-2 år siden at se de første tegn på at 
noget kunne være galt!.

I det sidste halve år er det eskaleret ret voldsom!. Da vi 
som havn IKKE ejer molen og kranbroen, tog vi kontakt 
til Skive kommunen for at informere dem om sagen og 
situationen. Kommunen har været på sagen sammen 
med et ingeniør firma for at finde ud ag hvad der er 
galt. De konstaterede at der under beton 
molen/kanten ikke er nogen spunsvæg overhovedet 
og det er årsagen til at det hele nu er ved at skride ud 
imod bro pælene og bassinet!. 

Da kommunen ikke har penge i budgettet i år, til at 
etablere en ny spunsvæg har man valgt en 
midlertidigt billigere løsning. Denne løsning bestod i at 
støtte beton kanten med 5 stål profiler som nu er 
blevet banket ned lige under broen. Det håber vi så 
må holde, til de finder en anden mere permanent 
løsning på problemet!
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Opgradering af EL stikledninger til bro1-4.

El kablerne som går mellem hoved Eltavlen og bro 
1-4, har længe været overbelastede pga. det 
stigende forbrug af el i bådene. Det har resulteret i 
et stort spændingsfald i udtagene og med risiko for 
nedsmeltning af kablerne i værste fald.. 

Da kablerne blev dimensioneret i 1973 var behovet 
nok kun en lille lader på båden, for lige at lade 
batteriet lidt op. 

Det må vi sige har ændret sig en del til i dag!.

De 4 stikledninger til broerne er nu blevet opdateret 
betydeligt med en fordobling af dimensionen.

Så håber vi det holder i en del år.. 
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Vintervand.

I samme opgave med opgradering af EL kabler til broerne er 
der nu også blevet etableret ‘vinter vand’ som er meget 
tættere på broerne.

Havde man før brug for vand til sin båd, måtte man op til 
hovedbrønden og trække slanger på 50-75m og mere til.., hen 
over parkeringspladsen og ud til broen og til sidst båden for at 
kunne tanke vand på!. 

Ud over liveaboards som bor her fast på havnen, så er der også 
kommet mange flere både i havnen som overvintre her og som 
også gerne vil kunne have muligheden for at kunne tanke vand 
på deres båd hele året. 

Vintervandet ( som er frost sikret) er selvfølgelig lavet på denne 
måde pga. at vi ikke kan have vand ude på broerne i 
vintermånederne. Fordi det ikke umiddelbart kan frostsikres og 
derfor skal tømmes.

Vintervand er lavet ved bro 2-3-4(bro4 ved miljøgård).

Der er i denne omgang ikke etableret udtag ved bro 1, da der 
var nogle stører udfordringer med at få rør og plads til en brønd 
i det område pga. hotellet.

BILAG 1

Side 15



Vintervand. 

Opgradering af vintervand har nu også givet 
autocamperne mulighed for at fylde vand på 
deres tanke ( Miljøgård ved bro 4 ), hvilket de 
ikke havde tidligere, da vandhanen der, blev 
lukket af til vinter.

I miljøgården hvor vintervandet også blev 
etableret, har havnefogederne bygget lidt 
om, så der nu er et isoleret og frostfrit rum til 
tømning af toilet tankene.

Den sidste oprydning og maling af rummet 
skulle være på plads nu.

Det er en forbedring så det nu bliver meget 
nemmere for autocamperne. Det tror jeg de 
bliver glade for og så giver det forhåbentlig 
nogle flere besøg om vinteren også.
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Vintervand. 

Efter etablering af vintervand samt 
opgradering af EL kabler til broerne er 
området nu blevet genetableret.

Kommunen har hjulpet til med den sidste 
finpudsning og beplantning af området.

Vores havnefogeder har lavet nogle nye fine 
siddepladser, så folk kan side lidt mere 
bekvemt og nyde udsigten, ud over vores 
flotte havn.  
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Nytårs dyk i dykkerklubben. Oprensning 
af havne bassinet.

Igen i år blev der afholdt et nytårs dyk i 
havnen sammenb med en lille 
‘havnerengøring’..

Der var en lidt mindre tilslutning af dykkere i år 
og der blev snakket om måske at rykke det 
lidt frem i måneden, så det ikke lige var 
‘dagen derpå..’. Vi må se om det ændres til 
næste år.

Men der blev igen samlet lidt op fra bunden 
at bassinet og det er vi meget glade for at 
dykkerklubben vil bidrage til.

Som gengæld stod SSH for lidt at drikke og 
noget varmt at spise som vanligt, efter den 
kolde tur i vandet.
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Andre anlægs projekter i 2023

Vi har nogle mindre projekter på opgave listen som 
der er lagt en plan for i 2023.

Og her er det ikke den fine toldkrydser jeg tænker 
på.. 

Men renoverings og forskøndelses projektet som vi 
håber på ,et tidspunkt vil lykkes for det nordlige
område på havnen og som stadig ligger I vente 
position til at kommunen og hotel konsortiet finder 
frem til en fælles plan, så er vi nødt til at 
vedligeholde vores del af broen så den ikke er til
fare for nogen.
Derfor vil havnefogederne igen I år fortsætte med 
at udskifte dårlige planker og bærende dele mm. 
for at holde broen I en rimelig og forsvalig tilstand.
Brohovederne trænger også til nye tvær planker, 
men det er kommunen der står for den opgave, 
men havnefogederne vil følge op på at det bliver
udført.
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50 års jubilæum. Skive Søsporthavn

Det er nu 50år siden at Skive søsportshavn blev 
etableret på den nuværende lokation. Et fantastisk 
sted i læ af vesten vinden og tæt på den flotte 
Bøgeskov.

Vi har i bestyrelsen lagt op til at det skal fejres. 
Derfor er vi gået i gang med at få et arrangement 
stablet på benene. 

Det kan koste lidt penge at holde sådan et 
arrangement, derfor har vi sat gang i at søge 
institutioner og fonde om penge til eventet.

Vi har allerede fået flere tilsagn i hus med hjælp fra 
vores ‘fundraiser’.  Vi håber det vil blive et godt 
event til fejring af havnens 50års jubilæum. Det ser 
vi alle frem til måtte lykkes.

Vi håber at der også vil være frivillige til at hjælpe til 
med arrangementet. Giv gerne besked til 
bestyrelsen hvis du vil give en hånd med.
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Havnens dygtig havnefogeder.

Niels Peter 
Henrik Nielsen 

Vores havnefogeders åbningstider

 Mandag – torsdag kl. 8,00 – 16,00
 Fredag kl. 8,00 – 12,00
 Weekend efter behov (telefon åben)
 UNDGÅ SMS..! Da vi har omstilling mellem 

deres telefoner, vil evt. sms’er gå tabt..!

Benyt venligst havnen e-mail adresse 

Hvis i har spørgsmål og andet som ikke kræver svar med det samme!. 

Vores havnefogeder har mange opgaver som de dagligt skal passe!
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Afslutning af formandens beretning 
2022-23

Her til sidst i min beretning vil jeg gerne sige et stort tak! til 
bestyrelsen og havnefogederne for det store stykke 
arbejde de har lagt i at drive denne dejlige havn vi har her 
i Skive også i denne periode.
Der er stadig mange ting og forbedringer der kan laves 
frem i tiden, men jeg syntes vi har en havn i en meget høj 
standard, nu med alle vore broer skiftet.
Der er moderne standere på alle broer samt nyt og nyere 
el/vand installationer. Vi har gode og flotte faciliteter. 
Hotellet og øvrige klubber mm. er med til at danne rammer 
om det hele og med en flot bøgeskov som baggrund. Alt 
dette er med til at skabe en aktiv havn hvor der sker noget 
og vi kan tilbyde mange aktiviteter og oplevelser for de 
mennesker der kommer her.
Havnens økonomi ser sund ud. Der er dog taget en bid af 
kagen til Bro 6 projektet, men broerne er jo én af de 
vigtigste aktiver som havnen skal varetage og sørge for 
altid er i en god stand og det må vi sige den er nu!
Alt i alt kan vi alle være meget stolte af vores skønne havn 
syntes jeg!.
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Bestyrelsens nuværende konstituering.
Her til slut vil jeg lige fortælle om status for bestyrelsen og 
som den har set ud i den sidste del af perioden
Bestyrelsen startede ud som tidligere vist:

Formand:                                        Torben Fly

Næstformand:                               Andrea Løvemærke     

Kasser:                                             Henrik Eriksen

Bestyrelsesmedlem/Sekretær:     Michael Kornvig 

Bestyrelsesmedlem.                      Benny Nautrup

1. Supp.:                                         Rasmus Mortensen

2. Supp.:                                        Jesper Nordkvist

I september meddelte næstformanden, Andrea Løvemærke at hun trådte 
ud af bestyrelsen af personlige grunde og derfor måtte vi ændre på 
posterne i bestyrelsen.

Formand:                                         Torben Fly 

Næstformand/sekretær:               Michael Kornvig 

Kasser:                                             Henrik Eriksen

Bestyrelsesmedlem:                       Benny Nautrup

Bestyrelsesmedlem.                       Rasmus Mortensen

1. Supp.:                                          Ikke besat

2. Supp.:                                         Jesper Nordkvist
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Bestyrelsens nuværende konstituering.
Her til slut vil jeg lige fortælle om status for bestyrelsen og 
som den har set ud i den sidste del af perioden
Bestyrelsen startede ud som tidligere vist:

Formand:                                        Torben Fly

Næstformand:                               Andrea Løvemærke     

Kasser:                                             Henrik Eriksen

Bestyrelsesmedlem/Sekretær:     Michael Kornvig 

Bestyrelsesmedlem.                      Benny Nautrup

1. Supp.:                                         Rasmus Mortensen

2. Supp.:                                        Jesper Nordkvist

I september meddelte næstformanden, Andrea Løvemærke at hun trådte 
ud af bestyrelsen af personlige grunde og derfor måtte vi ændre på 
posterne i bestyrelsen.

Formand:                                         Torben Fly.   Træder ud af bestyrelsen efter beretning.

Næstformand/sekretær:               Michael Kornvig 

Kasser:                                             Henrik Eriksen

Bestyrelsesmedlem:                       Benny Nautrup

Bestyrelsesmedlem.                       Rasmus Mortensen

1. Supp.:                                          Ikke besat

2. Supp.:                                         Jesper Nordkvist

Slut på formandens beretning.
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.

Tak for i aften.

I ønskes alle en god 
sejler sæson i 2023.

Bestyrelsen SSH
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